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O općini Pitomača u svakom se trenutku ima što za reći. 
Vjerujem da i moji sumještani znaju, da uistinu nastojimo 
našu općinu urediti po volji i mjeri svakog njenog žitelja i 
poboljšati kvalitetu života. Da smo katkad sputani nedo-
statkom fi nancijskih sredstava u realizaciji planiranih ak-
tivnosti i investicija, svakome je jasno, no moramo priznati 
da se općina Pitomača u posljednjih nekoliko godina ipak 
kreće prema naprijed.

S Republikom Hrvatskom i općina Pitomača nalazi se 
“pred vratima” Europske unije koja se prema svojim čla-
nicama ne odnosi “mačehinski” već potpomaže iz raznih 
predpristupnih fondova. Tako je i Općina Pitomača sa par-
tnerima iz susjedne nam Mađarske krenula u provedbu 
projekta u kome izrađuje projektnu dokumentaciju revita-
lizacije starog toka rijeke Drave koji će se 85% sufi nancirati 
iz spomenutih fondova.

U bivšoj vojnoj karauli u Šašnatom Polju predviđeno je 
uređenje prostora za Praktikum Srednje škole Pitomača, 
namijenjenog edukaciji učenika poljoprivrednih smjerova 
kao i edukaciju poljoprivrednika s područja Virovitičko-po-
dravske županije no i šire. U ovaj je projekt, također no-
miniran za sufi nanciranje iz Europske unije, Općina ušla 
zajedno sa Srednjom školom Pitomača.

Razvoj školstva i skrb za najmlađu populaciju žitelja 
naše općine vidljiva je u najvećoj općinskoj investiciji, 14,2 
milijuna kuna vrijednoj investiciji izgradnje novog objekta 
Srednje škole Pitomača, u koji je Općina Pitomača ušla uz 

sufi nanciranje Virovitičko-podravske županije. Iste snage 
proteklih su godina zajednički izgradile 4 objekta Područ-
nih škola, a za ovu godinu osigurale su sredstva za još dva 
nova objekta, Područne škole u Sedlarici i Starogradačkom 
Marofu. 

Gospodarski razvitak temelj je razvoja svake sredine, pa 
tako i naše. Općina Pitomača trenutno provodi investiciju 
izgradnje komunalne infrastrukture (2,3 milijuna kuna) u 
proširenom dijelu Gospodarske zone Rakitka u Kladara-
ma, gdje će se osigurati šest infrastrukturno opremljenih 
(pristupna cesta, električna energija, plin, voda, oborinska 
odvodnja, javna rasvjeta, telekomunikacijska trasa) parce-
la za nove poduzetnike, koji bi općini trebali donijeti novo, 
toliko potrebno zapošljavanje.

Općina Pitomača već među prvima uključila se u pro-
vedbu mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje - stručno 

osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa te je 
trenutno u općini zaposleno sedam pripravnika - volon-
tera. Tom im se mjerom omogućuje odrađivanje priprav-
ničkog staža te omogućuje polaganje državnog stručnog 
ispita. 

Druga mjera Zavoda u koju je Općina uključena pro-
teklih nekoliko godina je provođenje programa javnih 
radova, kroz koju na poslovima uređenja javnih površina 
trenutno radi 29 osoba. Pripadnici Romske nacionalne ma-
njine, njih 5-toro, također su kontinuirano, kroz program 
Romi za zajednicu, uključeni u program javnih radova. 

Posredstvom općinskog komunalnog poduzeća “Komu-
nalno Pitomača” d.o.o. Pitomača, Općina Pitomača vodi 
brigu i o razvoju komunalne infrastrukture. Trenutno se na 
području Pitomače, u suradnji sa Hrvatskim vodama, kraju 
privode radovi na izgradnji kanalizacijske mreže u Ulici Pe-
tra Krešimira IV, Stjepana Sulimanca i dijelu Dravske ulice 
(6,3 milijuna kuna), a traju i radovi na izgradnji kanaliza-
cijske mreže u Vinogradskoj ulici (4,6 milijuna kuna). Su-

fi nanciranjem od strane Ministarstva regionalnog razvoja 
i fondova Europske unije kroz Program EIB II, nedavno je 
završena modernizacija i rekonstrukcija Ulice Dragutina 
Domjanića, a u tijeku su radovi u Ulici Augusta Šenoe u 
Pitomači. Da se radovi ne odvijaju isključivo u općinskom 
središtu dokaz je investicija izgradnje vodoopskrbne mreže 
naselja Sedlarica (2,3 milijuna kuna) i vodospreme Sedlari-
ca (11,4 milijuna kuna) sa temeljnim cjevovodom.    

Općina Pitomača kontinuirano brine o žiteljima slabi-
jeg imovinskog stanja te uz zakonsku obvezu podmirenja 
materijalnih troškova stanovanja, povodom blagdana ili 
prigodnih datuma iste dariva prigodnim poklon paketima, 
a ove je godine, povodom Uskrsnih blagdana, jednokrat-
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SUBOTA 09.06.
09:00 -  Teniski turnir u Grabrovnici

NEDJELJA 10.06.
09:00 -  Teniski turnir u Grabrovnici
 ANTUNOVO U OTROVANCU
11:00 -  Sveta misa
13:00 -  Memorijalni turnir Otrovanec 2012. 
 (igralište NK Otrovanec)

SRIJEDA 13.06.
16:00 -  Međunarodni turnir u nogometu 
 (stadion NK Pitomača)
19:00 -  Promocija knjige “Sve što srce želi reći” Petre  
 Miholančan (Knjižnica i čitaonica Pitomača)
20:00 -  Otvorenje samostalne izložbe slika “Sjećanje”  
 Ivana Seidla – Janija 
 (Knjižnica i čitaonica Pitomača)

ČETVRTAK 14.06.
16:00 -  Međunarodni turnir u nogometu 
 (stadion NK Pitomača)
17:00 -  Svečana sjednica Općinskog vijeća
17:45 -  Polaganje vijenaca (Trg kralja  Tomislava)
18:00 -  Demonstracija sportova (Trg kralja Tomislava)
18:30 -  Prijateljska utakmica veterani NK Pitomača  
 (stadion NK Pitomača)
19:00 -  Otvorenje 4. izložbe pitomačkih proizvoda i  
 usluga (Kino-dvorana)
 EXPLOZIJA KRUHA, VINA I PJESME
19:30 -  Predstavljanje udruga
             - Natjecanje u kuhanju vinskog gulaša
 - zabava za juniore uz ANTONIJU ŠOLU i  
    klince s Kukuričeka 
 - zabava za teenagere uz BOJANA   
    JAMBROŠIĆA i njegove gošće 
 - zabava za seniore uz ŽIGU I BANDISTE 
    (Trg kralja Tomislava)

PETAK 15.06.
07:00 -  Budnica Limene glazba Pitomača
11:00 -  Sveta misa (još u 8 i 19 h)
16:00 -  Međunarodni turnir u nogometu 
 (stadion NK Pitomača)
20:45 -  Pjesme Podravine i podravlja: 
 VEČER PODRAVINE (sportska dvorana)
23:00 -  Zabava uz PODRAVSKE MUŽIKAŠE   
 (festivalski šator)

SUBOTA 16.06.
09:00 -  Pitomačka biciklijada (start kod šatora)
10:00 -  Izviđački zbor u Sedlarici
10:00 -  Likovna kolonija na Trgu kralja Tomislava 
15:00 -  Memorijalni malonogometni turnir 
 Franjo Ivanic Zeko - Greda 2012. 
18:00 - Smotra izvornog folklora “DRAVA ETNO” 
 (Trg kralja Tomislava)
20:45 -  Pjesme Podravine i podravlja: 
 VEČER PODRAVLJA (sportska dvorana)
23:00 -  Zabava uz STJEPANA JERŠEKA ŠTEFA I  
 TAMBURAŠE ZA DUŠU (festivalski šator)

NEDJELJA 17.06.
07:00 -  KUP općine Pitomača u ribolovu udicom na  
 plovak (Šodrana)
10:00 -  Fišijada Glazbenog festivala 
 (Izletište uz Dravu)
12:30 -  30. Izložba vina 
 (Kladarski breg kod kapele sv. Martina)
16:00 -  Memorijalni turnir u odbojci na pijesku   
 “Lozićev put” - bacanje kamena preko Drave  
 (Izletište uz Dravu)  
19:00 - Završna školska priredba OŠ Petra Preradovića  
 (sportska dvorana)

nom novčanom naknadom pomogla 866 umirovljenika 
slabijeg mirovinskog cenzusa (mirovine manje od 1.500,00 
kuna).

Da općina Pitomača spašava od zaborava svoje velika-
ne, pitomačane koji su bili i ostali njena prepoznatljivost, 
Petra Preradovića, Dragu Britvića i Marijana Jergovića do-
kazala je nebrojeno puta.

Rodnu kuću Petra Preradovića možda nagriza zub vre-
mena, no sjećanje na jednog od najznačajnijih pjesnika 
hrvatske povijesti živo je i traje. Dan rođenja Petra Prera-
dovića obilježen je organizacijom Večeri pjesme i poezije. 
Šestu godišnjicu smrti Drage Britvića Općina je obilježila 
javnim snimanjem glazbene emisije Hrvatskog radija “A 
sada mi”, a u spomen na idejnog začetnika pitomačkog 
brenda - Glazbenog festivala “Pjesme Podravine i podrav-
lja” dr. Marijana Jergovića organizirana je glazbena večer 
“Čuvar uspomena” gdje su nastupila eminentna imena hr-
vatske tamburaške glazbe.

Glede manifestacija u organizaciji Općine Pitomača, 
najznačajnija je svakako Glazbeni festival “Pjesme Podra-
vine i podravlja” koji ove godine obilježava jubilarno 20. 
izdanje. Odlukom općinskog vijeća ove su godine dodje-
ljena javna priznanja Povelja s likom Petra Preradovića 
utemeljiteljima Festivala, dok je javno priznanje Zlatna 
plaketa “Grb općine Pitomača” dodjeljeno Udruzi Festiva-
la za zasluge u promicanju glazbene kulture i umjetnosti, 
očuvanju kulturne baštine Podravine i podravskog kraja te 
promidžbe općine Pitomača.

U nadi da će sredina i ovogodišnjeg lipnja u Pitomači 
napisati dragi trag u našoj zbirci uspomena od srca svima 
Vama čestitam VIDOVO - DAN OPĆINE, a gostima želim 
dobrodošlicu kako u Pitomaču tako i u srca mojih Pitoma-
čana.

Načelnik Općine Pitomača:
Željko Grgačić
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Tamo davne 1993. godine negdje u ožujku mjesecu, dan nakon prvih lokalnih 
izbora, na kojima sam dobio povjerenje birača, izabran sam za prvog načelnika naše 
općine. U klijeti mojega oca Josipa Begovića održan je završni sastanak inicijativ-
nog odbora festivala. Na tom zajedničkom druženju bili su prisutni: Marijan Jer-
gović, Rajko Stilinović, Karlo Crnčić, Željko Kovačić, Vladimir Felker, Krešo Filipčić 
i Damir Begović. Budući da je prošlo već 20 godina, ako sam nekoga bez namjere 
izostavio, neka mi bude oprošteno. Koliko se sjećam na tom sastanku donesena je 
konačna odluka da se ide u realizaciju projekta kojeg je naš velikan pisane riječi 
Drago Britvić, nazvao FESTIVAL PJESME PODRAVINE I PODRAVLJA. Sve ostalo 
je manje-više poznato. Meni je izuzetno drago da su i svi ostali kolege načelnici na-
kon mene (Đakić, Dijaković, Grgačić) prepoznali značenje festivala za našu Općinu, 
Županiju pa i šire u kulturološkom, društvenom i svakom drugom smislu.

Festival PJESME PODRAVINE I PODRAVLJA je postao na neki način “brend” 
naše Pitomače i znak raspoznavanja na kulturološkoj karti Hrvatske.

Sve to bilo bi “nemoguća misija” bez jedne velike ljubavi i entuzijazma svih ljudi koji su uključeni direktno ili 
indirektno u organizaciju svih festivala do sada.

Nadam se da će se ta hvale vrijedna manifestacija održati i ubuduće, bez obzira na sve recesije, ekonomske de-
presije.

Damir Begović

Postoje trenuci i događaji, kada obnašanje dužnosti načelnika općine postaje 
istinska radost, nesputano veselje. Tada pobjegnete iz okvira protokolarne stege, 
neizbježnih pravila što ih nosi časna dužnost načelnika općine. Kao jedan takav 
događaj iz svog mandata bez oklijevanja, onako od prve, izdvajam naš pitomački 
glazbeni festival. Čak i ne zbog počasnog mjesta u prvom redu, zbog izlazaka na 
scenu, pa ni zbog pohvala što sam ih primao od učesnika i gostiju festivala. Prije 
zbog uspomena na susrete sa kliconošama festivalske zaraze u Pitomači: zbog 
kavica s Doktorom, Rajkom i Karlom, gemišteca sa Željkom, Vladom i Krešom. 
Pivice s Britvom. I one pivice s dečkima na izradi scene. Zbog prve vlastite pjesme 
ispjevane na Kletijadi. Zbog pjesama poteklih sa festivala koje tako rado pjevušim 
pod zvijezdama Otrovanskog brega.

Pitomački festival pokazao mi je i istinu da ulaganje u kulturu, u čuvanje bašti-
ne, tradicijske glazbe, nije općinski trošak, već njena investicija. Itekako isplativa 
investicija. Pamtim zasjedanje načelnika općina, kada mi kolege na spomen Pitomače, potvrde njenu prepo-
znatljivost upravo po Pjesmama Podravine i podravlja. Nerijetko je upravo naš festival dojmljiva vizitka našim 
gospodarstvenicima, obrtnicima i poljoprivrednicima na poslovnom tržištu.

Puno je dakle razloga, da kao jedan od načelnika općine Pitomača, na tron svojih dragih uspomena, stavljam 
upravo njen glazbeni festival.

I danas, kao zastupnik u Hrvatskom Saboru, s jednakom radošću i nesputanim veseljem uživam u svakom 
činu kojim pomažem u trajanju Pjesama Podravine i podravlja.

Josip Đakić

20. izdanje Glazbenog festivala  izdanje Glazbenog festivala 
          “Pjesme Podravine i podravlja”          “Pjesme Podravine i podravlja”  

činu kojim pomažem u trajanju Pjesama Podrravine i podravlja.
Josip Đakić
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Čast je svakom mještaninu Pitomače, a poglavito njenom načelniku biti doma-
ćinom Pjesmama Podravine i podravlja. Tako i ja, koji sam časnu dužnost načel-
nika Općine Pitomača obnašao u više mandata, s ponosom ističem svoj skromni 
doprinos u organizaciji i realizaciji našeg glazbenog festivala. Možda i činjenica 
da sam se u mladosti bavio glazbom, nameće mi obvezu da o svom odnosu prema 
festivalu zborim s posebnim senzibilitetom. Naime, htio ja to ili ne, uho je samo 
kretalo put zvuka sa razglasa tražeći perfekciju zvuka i u pravilu ga nalazilo. Tra-
žilo je uho i podravske motive u harmama i opet u pravilu nalazilo. Dakle, kao 
glazbenik s ponosom ističem svoj, pitomački festival.

A kao načelnik ?
Tu nema ni dvojbi ni zadrške. Dovoljno je primiti čestitke i pohvale od refe-

rentnih osoba i biti sretan, što sredina kojoj si na čelu, ima znanja, volje i snage 
organizirati respektabilni festival.

Često se čovjek sa sjetom vrati u dane kada smo slavili deset godina našeg festivala. Kao da je to bilo jučer, 
a evo festival već broji dvadest svijeća na rođendanskoj torti. Sretan sam i ponosan na svoj doprinos, kako na-
čelnika Općine Pitomača, kako dožupana virovitičko-podravskog, kako žitelja Pitomače u sretnih dva desetljeća 
Pjesama Podravine i podravlja.

Zdravko Dijaković

Petnaesto izdanje Glazbenog festivala „Pjesme Podravine i podravlja“ bilo je u pripremama kad sam preuzeo 
dužnost čelnog čovjeka Općine Pitomača. Mislio sam: ljudi angažirani u Udruzi glazbenog festivala odraditi će već 
šabloniziran posao, a moja će obveza biti otvoriti Festival i uživati u dvije prekrasne lipanjske večeri slušajući po-
dravsku glazbu.

Istina je, otvorio sam Festival i uživao u programu. No, na ono što je prethodilo, rekao bih „iza kulisa“, nisam 
bio pripravan. Festival koji je po ocjeni stručnjaka sa Hrvatske televizije, Hrvatskog radija pa i izvođača jedan od 
najorganiziranijih u Hrvatskoj, nije smio izgubiti reputaciju zbog novog i neupućenog načelnika.

Uistinu velik posao oko realizacije jednako tako velikog projekta iziskuje puno vremena, puno strpljenja, sna-
lažljivosti, ažurnosti, ali i umora.

I sve se to događa puno prije samog održavanja Festivala. No, biti načelnikom Općine Pitomača u trenutku kada 
započinje njegovo izdanje, najsvečaniji je i najčasniji trenutak.

Neizmjerno sam zahvalan svim sponzorima i donatorima, no prije svega idejnom začetniku dr. Marijanu Jergo-
viću kao i svim njegovim suradnicima, osnivačima Festivala, ali i svim mojim suradnicima. Suradnicima, članovima 
Udruge Festivala, koji zdušno poklanjaju sve svoje slobodno vrijeme, ne samo dva dana u lipnju, nego tijekom cijele 
godine kako bi Festival zadržao kvalitetu i ostao u festivalskom vrhu hrvatske glazbene scene.

Dično je mjesto kojeg promovira pjesma, a zahvaljujući Festivalu “Pjesme Podravine i podravlja” - to je moja 
Pitomača.

Željko Grgačić
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Dječji vrtić “Potočnica” mjesto je življenja, igre i uče-
nja djece i odraslih i treba biti otvoren i odgovarati na 
potrebe djece, roditelja, kulturne i društvene sredine u 
kojoj djeluje. 

Uvažavajući suvremene spoznaje o dječjem tjele-
snom, intelektualnom, socijalnom, emocionalnom i 
stvaralačkom razvoju i važnosti kvalitetnih poticaja u 
zadovoljavanju osnovnih potreba djeteta prihvaćena je 
teorija o predškolskoj ustanovi kao odgojno obrazovnoj 
instituciji koja dijete priprema na cjeloživotno učenje.

Stoga je glavni cilj omogućiti maksimalno poticanje i 
razvoj svih djetetovih potencijala. Interes djeteta i osmi-
jeh na njegovu licu bit je našeg cjelokupnog rada.

U vrtiću organiziramo 10-satni program njege, odgo-
ja, obrazovanja, zdravstvene zaštite i socijalne skrbi dje-
ce predškolske dobi, od navršenog dvanaestog mjeseca 
života do polaska u školu. 

Formirano je sedam odgojnih grupa sa ukupno 164 
djece. Od kraćih programa ove pedagoške godine pro-
vode se:

• Kraći program glazbene igraonice
• Kraći program engleske igraonice
• Kraći program sportske igraonice
• Kraći program folklorne igraonice
• Kraći program predškole

U program Predškole uključeno je ukupno 74 djece 
koja nisu polaznici Vrtića. Formirano je 5 odgojnih sku-
pina (Dinjevac, Otrovanec, Starogradački Marof, Pito-
mača “A”, Pitomača “B”)

Ukupan broj djece obuhvaćen vrtičkim programom:
Primarni program  164 djece
Program predškole      74 djece
Ukupno  238 djece
Program obogaćivanja redovitog odgojno-obra-

zovnog rada u našoj ustanovi nastojimo ostvariti kroz 
posjete, izlete, prisustvo kazališnim predstavama, na-
stupima u javnosti u i izvan vrtića te organiziranjem ra-
dionica za roditelje, pa nabrojimo neke:

Povodom hrvatskog olimpijskog dana u dječjem vr-

tiću organizirano je niz aktivnosti kojima su najmlađi   
prigodno i poučno obilježili ovaj dan.

Predstava “Kuhar i maestro” oduševila djecu. Pred-

stava je održana za djecu polaznike vrtića i Male škole.
Sveti Nikola je i ove godine posjetio dječji vrtić i već 

tradicionalno razveselio naše najmlađe darovima. Djeca 
Predškole pripremila su prigodan program kao zahvalu 
Svetom Nikoli. Djeca su još jednom pokazala da su svo-

jim ponašanjem zaslužili 
da ih Sveti Nikola posjeti i 
slijedeće godine.

Dramska skupina od-
gojitelja i ove godine aktiv-
no sudjeluje sa igrokazima 
u obilježavanju blagdana.

Dječji vrtićDječji vrtić “Potočnica” Pitomača “Potočnica” Pitomača
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Jesenska svečanost u dječjem vrtiću “Potočnica” 
Uz igrokaz “Kućica za malog ježa” koji su za njih 

pripremili odgojitelji dramske skupine i program koji 

je pripremila starija odgojna skupina, mališani su sa 
svojim odgojiteljicama slavili dolazak jeseni.

Djetinjstvo je doba najvećeg utjecaja na razvoj osobe i zato je ono iznimno važno razdoblje u životu 
čovjeka. Programom predškole želimo utjecati na cjeloviti razvoj djeteta 

i pripremiti dijete za polazak u osnovnu školu.

Suradnja Dječjeg vrtića “Potočnica” i dramsko-
lutkarske grupe OŠ “Grgura Karlovčana” 
Đurđevac

Učenici 4.b razreda Osnovne škole “Grgura Karlov-
čana” Đurđevac, članovi dramsko-lutkarske grupe za-

jedno sa svojom učiteljicom i mentoricom gđom. Ma-
rijanom Kralj izvela su predstave “Mačak u čizmama” 
i “Maca bebisiterica” za djecu našeg vrtića. Predstave 
su oduševile svu djecu predivno izrađenim lutkama, 
scenom i zvučnošću teksta. Zahvaljujemo na posjetu.
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KUDKUD “Pitomačanka” “Pitomačanka”
KUD “Pitomačanka” započeo je svoje ovogodišnje 

djelovanje izborno izvještajnom skupštinom 28. 
siječnja 2012. godine. Skupština je održana u 
restoranu “Stara pivnica” gdje smo nakon službenog 
dijela i domjenka uz naše mužikaše malo i zaplesali, 
a poslije i zapjevali stare pjesme našega podravskog 
kraja.

18. veljače 2012. godine pozvani smo na “6. 
Valentinovo u Novigradu Podravskom” gdje je bilo 
predstavljanje narodnih nošnji iz svih županija 
Hrvatske. Našu Virovitičko-podravsku županiju 
predstavili su članovi našeg KUD-a Marta i Petar 
Šelimber. Najljepša nošnja bila je nošnja KUD-a “Kraluš” 
iz Maruševca (Varaždinska županija).

9. ožujka 2012. godine nastupili smo u Dinjevcu na 
susretu KUD-ova općine Pitomača i njihovih gostiju. 
Nakon nastupa bilo je prekrasno druženje uz pjesmu i 
ples do dugo u noć.

21. travnja 2012. godine naš KUD organizirao je 
izlet u herojski grad Vukovar. Obišli smo spomen sobe u 
bolnici, Ovčaru, gdje nam je pukovnik u mirovini Petar 
Janjić-Tromblon u kratkim crtama ispričao strahote 
i patnje Vukovaraca kao i branitelja zatočenih po 
srpskim logorima i kazamatima. Posjetili smo i 
memorijalno groblje kao i križ na ušću Vuke u 
Dunav. Nakon ručka u Vinkovcima, krenuli smo 
preko Mirkovaca, Tovarnika, Lovasa do Iloka. U 
Iloku smo obišli vidikovac “Principovac”, zatim 
šetnicu pored Dunava, crkvu sv. Kapistrana kao i 
stare Iločke podrume. Ovim se putem zahvaljujemo 
našem sponzoru koji nam je omogućio ovaj izlet.

28. travnja 2012. godine nismo bili u mogućnosti 

ići na županijsku smotru zbog zauzetosti mužikaša i 
nekih plesača.

Kao i svim društvima u našoj općini, najveći problem 
su tamburaši i jako slab odaziv novih članova (mladih). 
Mogućnosti našeg KUD-a su velike, ali bez mladih i 
ostalih ljubitelja folklora našeg pitomačkog kraja, bojim 
se da ćemo vrlo brzo ostati bez izvornih običaja i starih 
izvornih pjesama i plesova. I ovim putem pozivam 
naše cijenjeno pučanstvo Općine Pitomača da nam se 
pridruže u našem radu.
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KUDKUD  PodravkaPodravka  Starogradački MarofStarogradački Marof

KUD “Podravka” osnovan je 1966. godine. Društvo 
broji oko 25 članova od djece do umirovljenika. Imamo 
mužikaše iz Marofa i iz Starog Graca koji su nam vjerni i 
uvijek aktivni na svakoj probi.

Na probama uvježbavamo naše stare pjesme i 
plesove, ali i uvježbavamo i nešto novo. radujemo se 
svakom pozivu drugih KUD-ova gdje stječemo nova 
prijateljstva i upoznajemo druge običaje. Ove godine 
nemamo voditelja pa sami uvježbavamo svoj program.

Naše članice su aktivne u pečenju kolača za izložbe 
na Picokijadi, gdje odlazimo svake godine i dobile smo 
brojna priznanja i nagrade za naš rad.

Rado se odazivamo na Maškare u Pitomači gdje 

nosimo domače fanke za koje uvijek dobijemo pohvale 
i nagrade.

Oko našeg Vatrogasnog doma vatrogasci i članovi 
KUD-a čistili su i rušili stare lipe, a granje i ostalo smeće 
počistio je naš aktivni član društva Andrija Kozolić.

Sponzor za naš rad je Općina Pitomača koja nam 
svake godine izdvoji novčana sredstva kako bi mogli 
održati smotru i godišnju skupštinu. Veroma smo 
zahvalni i našim drugim sponzorima, ali ih nećemo 
nabrajati kako ne bi nekoga izostavili.

Lijep pozdrav od KUD-a “Podravka”!
Predsjednica:

Željkica Mihoković
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KUDKUD Otrovanec Otrovanec
Članice KUD-a Otrovanec bile su jako vrijedne od 

početka ove godine. Organizirale smo doček Nove 2012. 
godine na kojem se zabavilo 100-tinjak naših mještana.

Od početka zime vrijedno smo uvježbavale program 
za Uskrsni ponedjeljak, tako da smo na Uskrsni 
ponedjeljak u Društvenom domu u selu poklonile svojim 
mještanima najljepšu uskrsnu čestitku. Petnaestak 
članica KUD-a vrijedno je cijelu zimu uvježbavalo, pod 
vodstvom Mare Petričušić, pjevanje izvornih uskrsnih 
pjesama i kola ovog kraja. Za prateću glazbu zaslužan 
je Stjepan Dudašek i njegovi svirači. Trud se isplatio 
jer smo pohvaljene od svih gledaoca, kojih je bio pun 
Društveni dom, koji su komentirali da smo kvalitetno 
napredovale, da nas je bilo prelijepo vidjeti i čuti. Nakon 
glazbenog dijela nastupio je humoristički, rezerviran za 
smijeh. Glumile smo muško-ženske uloge u tri zanimljiva 
skeča. Šalile smo se na račun vremena u kojem živimo i 
zanimljivih dogodovština našeg sela. Na kraju je u ime 
predsjednice Mirjane Gomerčić, Mari Petričušić i svima 
prisutnima čestitala Uskrs i zahvalila se voditeljica Ines 
Giba Jambrišak.

U Društvenom domu u Otrovancu održale smo 7. 
Susrete folklora na kojima su nastupili HFD “Sesvečice” 
iz Podravskih Sesveta prikazom izuzetno starih pjesama 
i kola tog kraja, KPD “Seljačka sloga” iz Đelekovca koje 
je u svom programu izvelo splet podravskih pjesama, 
plesova te međimurskih plesova, KUD “Ivan vitez 
Trnski” iz Novigrada Podravskog nastupio je u nošnjama 
s pjesmama i plesom svoga mjesta, a gost iz Vukovarsko-
srijemske županije bio je KUD “Slavko Mađer” iz Cerića 
koji je u osebujnim slavonskim nošnjama izvezenim 
zlatovezom nastupio s repertoarom pjesama i plesova 
Slavonije.

Bila je to još jedna izuzetno lijepa priredba očuvanja 
kulturne baštine lijepe naše Hrvatske. Odmah drugi dan 
nastupale smo na susretima u Starom Gracu.

Uz sve svoje obaveze u polju i u obitelji, vrijedne 
članice KUD-a odazvale su se i na humanitarne akcije, 
a to je pečenje krafni za maškare te pečenje kolača za 
HUPS, čije članice svaki Uskrs prodaju kolače i ukrase 
za udrugu.

Predsjednica:
Mirjana Gomerčić
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I ove godine članovi KUD-a su bili vrlo aktivni. 
Najmlađi članovi su vježbali i uvježbano 

pokazali na nekoliko nastupa. Nastupili su na 
Susretima mladih literata koji se održavaju 
svake godine u Grabrovnici povodom rođendana 
pjesnika Petra Preradovića u njegovoj rodnoj 
kući, na 3. Županijskoj smotri folklora 28. travnja 
2012. godine u virovitičkom kazalištu u Virovitici 
te na otvorenju nove školske zgrade 9.9.2011. 
u Grabrovnici pod vodstvom učiteljice Marije 
Kovačević Švarbić.

Tajnica KUD-a gospođa Jasminka Milaković 
je povodom obilježavanja Dana planeta Zemlje 
organizirala uređenje dječjeg igrališta. Uz pomoć 

roditelja i starijih članova Ciglenec Božidara (našeg 
majstora), Milaković Darka i Josipa (pomagača), 
Magdić Davora (majstora s motornom pilom), 
Gordane Martinčević, Martine Milaković, 
Martinčević Ivice te naših malih pomagača uredilo 
se dječje igralište. Napravljene su nove ljuljačke, 
nove eko-žardinjere od drveta bazge, svi rekviziti 
su prefarbani, sve je pokošeno, posađeno je cvijeće 
te su postavljeni koševi za smeće koje smo dobili od 
komunalnog Pitomača. 

Ove godine imamo u planu još nekoliko nastupa 
te održavanje tradicionalnih susreta folklora 2.6. s 
kojima želimo nadopuniti obilježavanje Dana općine 
Pitomača.

Tajnica:
Jasminka Milaković

KUD KUD Petar Preradović GrabrovnicaPetar Preradović Grabrovnica
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Udruga žena Kladare osnovana je davne 1980. 
godine. U svojim počecima Udruga je brojila oko 40 vrlo 
aktivnih članica.

U veljači ove godine došlo je do promjene u 
predsjedništvu Udruge.

Novoizabrana predsjednica Udruge je Mirjana Gucek. 
Došlo je do ponovne registracije 29. ožujka 2012. godine. 
S ponosom i velikim zadovoljstvom mogu istaći da je 
Udruzi žena Kladare pristupilo desetak novih članica, 
tako da trenutno Udruga broji 35 aktivnih članica.

O aktivnosti svih članica govore odrađene radionice: 
izrada prigodnih uskrsnih dekoracija, pečenje 
kolača u svrhu prikupljanja fi nancijskih sredstava za 

humanitarnu udrugu “Podravsko 
sunce”. 

Nadalje, Udruga žena Dinjevac 
organizirala je zabavu uz druženje 
na kojoj smo bile gošće i ugodno se 
zabavile.

31. ožujka 2012. godine 
gostovale smo na prodajnoj izložbi 
Udruge žena Prugovac i Forum 
žena iz Kloštra Podravskog.

Dan planete Zemlje članice 
Udruge obilježile su organizacijom 
radne akcije čišćenja mjesta. 

Dan Svetog Florijana bile smo 

gošće u Udruzi žena iz Čepelovca.
Za proslavu Vidova Udruga žena Kladare planira 

se predstaviti ručnim radovima te starinskim jelima i 
kolačima.

Nakon proslave Dana naše općine, gostovati ćemo na 
izložbi kolača đurđevačke Picokijade.

Ideja i planova je jako puno, no realizacija svega je 
otežana zbog nedostatka fi nancijskih sredstava. No, 
voljom, optimizmom i vrijednim rukama svih članica 
Udruge žena Kladare velika većina planova i aktivnosti 
odrađena je.

Predsjednica:
Mirjana Gucek

Udruga žena Udruga žena KladareKladare
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Udruga žena Udruga žena DinjevacDinjevac
1959. godine osnovana je “Udruga žena Dinjevac” 

koja trenutno broji 15 članica. Svojim humanim radom 
pomaže u svim aktivnostima općine Pitomača i sela 
Dinjevca.

Tako je i ovog Božića Udruga žena pridonijela svojim 
radom, pečenjem kolača za humanitarnu prodaju udruge 
“Podravsko sunce”. Također, Udruga je sudjelovala u 
pečenju kolača za fašnik i Uskrs. Pomažemo kod svih 
događanja, za koje se članice okupljaju po potrebi.

9. ožujka 2012. godine članice Udruge priredile su 

zabavu sa bogatim programom KUD-ova, a članice su 
priredile i mnoga iznenađenja.

Udruga žena Dinjevac je primila mnoge pohvale za 
rad i održane zabave.

Jednom godišnje članice odlaze na izlet. Tako su 
posjetile Dubrovnik, Split, Zadar, Pulu, Brijune, Opatiju 
i Rijeku. Ipak, izlet u Međugorje bio im je najljepši izlet 
do sada.

Predsjednica:
Ivanka Presečan
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“Udruga čuvarice kulturne baštine” “Udruga čuvarice kulturne baštine” KladareKladare
Sa sjedištem u Kladarama, na kućnom broju 33., 

osnovana je 10.1.2012. godine “Udruga čuvarice 
kulturne baštine” Kladare. Upisana je kao pravna 
osoba u registar udruga RH 08.3.2012. godine pod 
registarskim brojem udruga 10000893. Udruga za 
sada broji 20 članova.

Osnovni zadaci Udruge su:
• prikupljanje i očuvanje izvornih predmeta, 

narodnih nošnji i svega ostalog što je 
povezano s načinom i običajima života ljudi 
u prošlosti,

• provođenje aktivnosti sekcija udruge korz 
koje bi udruga kao neprofi tabilna organizacija 
prikupila sredstva za otkup starina i uređenje 
adakvatnog prostora za izlaganje istih

• informiranje javnosti o načinu života i običaja 
naših predaka

• razvijanje programa međunarodne suradnje 
te uključivanje u rad mladeži.

Predsjednica udruge je Ivka Mađar. Ona posjeduje 
veliku zbirku starina, nešto iz nasljedstva, a 
ponešto je i otkupila. Došla je na ideju da se osnuje 
udruga “Čuvarice kulturne baštine” zbog većeg 
broja zainteresiranih mladih osoba. Pokrenut 
je projekt o proizvodnji lana i svega što treba 
da bi se došlo do platna, izložba starina ujedno 
i pokazivanje tkanja platna. Dostupna je svim 
zainteresiranim osobama, udrugama, učenicima. 
Do sada je udruga imala dvije radne akcije 
uređenja okoliša, oko Društvenog doma Kladare 
i uređivanje prostora za izložbu. Sudjelovale smo 
na “Cvjetnom festivalu” u Đurđevcu, na izložbi 
pisanica likovne udruge “Duga” u Pitomači te na 
izložbi u Kloštru Podravskom.
U vrijeme Uskrsa održale smo uskrsnu radionicu 

na kojoj smo uređivale pisanice i izrađivale razne 
ukrase kako bi mogle na izložbu, a tu radionicu je 
snimila i Hrvatska radio televizija. Svojim ukrasima 
i pisanicama sudjelovale smo u humanitarnoj akciji 
“Podravsko sunce”. Ponešto pisanica i ukrasa smo 
darovale  za Karitas časnim sestrama Maloga Isusa 
u Pitomači. Posjetile smo i jednu stariju osobu u 
Kladarama i odnijele joj simboličan dar. 

Od svega nam je ipak najvažnije da se što veći broj 
mladih uključi u udrugu. Svi znamo da naši mladi 
imaju ritam života škola, učenje, kafi ći, treninzi, a ja 
smatram da je došlo vrijeme da se mladima pokaže 
da postoji još mnogo drugih zanimljivih događaja 
u životu. Smatram da je dobro da saznaju o životu 
svojih predaka i običajima iz prošlosti i da nauče 
čuvati kulturnu baštinu.

Predsjednica:
Ivka Mađar
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Odred izviđača “Bilogorci” Odred izviđača “Bilogorci” SedlaricaSedlarica
40 godina izviđača “Bilogoraca”
I tako, dan po dan, akcija po akcija i iza izviđača 

“Bilogoraca” je 40 godina neprekidnog i uspješnog rada.
Predstaviti “Bilogorce” je težak posao jer je njihov 

40-godišnji put bogat aktivnostima, putovanjima, 
natjecanjima, nagradama, diplomama, peharima, 
uspostavljenim novim prijateljstvima.

A kako je počelo? pri tadašnjoj OŠ Vlado Franjević, 
ućitelj Jurić Ivan osnovao je izviđačku četu koju vodi 
i danas. Počelo se raditi na savladavanju izviđačkih 
vještina, orjentaciji, marševima po Bilogori. Neke su 
zaboljele noge pa su odustali, a oni hrabriji i znatiželjniji 
jer je to bilo nešto novo, krenuli su dalje. Uz školske 
obveze djeca su kod kuće obavljala i svakodnevne 
poljoprivredne poslove pomažući roditeljima, ali su i s 
veseljem dolazili na izviđačka druženja. Raznovrsnost, 
dinamičnost i zanimljivost okupila je na akcijama i 
mnoge “civile”.

Izviđači su organizirali mnoge svečanosti uz logorsku 

vatru koje su bile veoma posjećene. U ono vrijeme to su 
bili pravi mali kulturni događaji u selu jer tada nije bilo 
kina, TV, videa ni kompjutora. Danas je teško shvatiti 
što je takvo druženje značilo žiteljima Sedlarice, Velike 
Črešnjevice i okolnih sela.

Nekim članovima, pogotovo do 1990. godine, 
ispunila se želja da prvi puta putuju vlakom, vide i 
kupaju se u moru, da posjete Zagreb, Dubrovnik, Bohinj, 
Split, Sarajevo, Ulcinj, Lovćen ... Mnogi su tada prvi puta 
prisustvovali kazališnim predstavama u Zagrebu, vozili 
se tramvajem, žićarom ili pak brodom do Visa. Poneki su 
prvi puta napustili roditeljske skute i napravili korake 

osamostaljivanja. Danas je to teško shvatiti, ali to su 
bila druga vremena, a izviđači su bili pokretači i vjesnici 
novih spoznaja i vremena.

Prebrodili smo i mnoge krize, domovinski rat, (i 
bivši izviđači su u njemu učestvovali), kadrovski i 
fi nancijski problemi, ali smo opstali. Dok su izviđači u 
većim sredinama nestali, danas smo jedina, od nekada 
15-ak družina u našoj županiji s 26 aktivnih članova 
u Sedlarici, Velikoj Črešnjevici i Pitomači. Kroz odred 
je prošlo 365 članova. U Pitomači smo osnovali 2010. 
godine četu “Pero”.

U 40 godišnjem radu upoznali smo sve republike 
bivše YU osim Makedonije, obišli Lijepu našu uzduž i 
poprijeko, proputovali vlakom, autobusom, traktorom, 
biciklom, brodom i dakako vlastitim nogama oko 53 000 
km. Neke izviđačke ljubavi danas su okrunjene brakom, 
a imamo već treću generaciju članova iz iste obitelji.

Ovu jubilarnu godinu obilježavamo mnogim 
aktivnostima, a do sada smo bili: 
• 12.01. - na tečaju plivanja u Čakovcu,
• 6.2. imali smo zimski pohod po zasnježenoj Bilogori, 
• 10.3. družili smo se na obalama Drave,
• 21.4. u povodu Dana planeta Zemlje bili smo 
sudionici natjecanja “Đeboree” u Zagrebu.
Do kraja godine, a povodom Dana općine Pitomača, 
ugoščujemo izviđače Križevaca, Koprivnice i Đurđevca 
sa kojima godinama uspješno surađujemo. Odred 
“Picoki” iz Đurđevca pomogao nam je u prvim izviđačkim 
“koracima”, a i prvi šator dobili smo od njih.
Sva naša povijest dokumentirana je u 11 ljetopisa koji 
govore o bogatstvu naših aktivnosti. kad ih “stari” 
izviđači listaju ne mogu sakriti po koju nostalgičnu 
suzu. O radu “Bilogoraca” izvještavale su razne novine, 
čulo se na radiju.
Naš motto je “Malo nas je, al smo aktivni”. Nadamo se da 
će nove generacije i nastaviti rad njihovih prethodnika.
Rado se sjećamo 12 prerano umrlih članova čije grobove 
redovito posjećujemo uoči Dana mrtvih, jer i oni su dio 
40 godišnje povijesti Odreda.
Čitaoce pozdravljamo izviđačkim pozdravom BUDI 
PRIPRAVAN!
Mi jesmo, na nove akcije.

Jurič Ivan - Ivek

Prva generacija 
izviđača pred školom 

u Sedlarici 1974.g.
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DVD GrabrovnicaDVD Grabrovnica
DVD Grabrovnica je osnovana davne 

1942. godine te ove godine obilježava 
70 godina postojanja što ćemo prigodno 
obilježiti 12.8. mimohodom i budnicom 
kroz selo te svečanom misom.

Godišnja skupština održana je 18.2., 
a na njoj su prisustvovali predstavnici 10 
drugih, prijateljskih vatrogasnih društava te 
dožupan Zdravko Dijaković, župnik Davor 
Šumandl i drugi ugledni gosti

Članovi vatrogasnog društva aktivno 
surađuju sa svim udrugama u selu te s 
mjesnim odborom čiji su aktivni čkanovi.

I ove godine smo svečano obilježili svoj 
dan, Dan svetog Florijana, sudjelujući na 
misi u svečanim odorama. Nakon mise 
održali smo prigodnu zakusku na kojoj smo 
ugostili predstavnike NK “Croatija” i KUD-a “Petar 
Preradović” te ostale ugledne goste.

U društvu djeluje više ekipa, od kojih redovito 
vježbaju djeca (6-12) te mladi (12-16). Obadvije 
ekipe vježbaju pod vodstvom Herak Ivice i 
Ivesa Tomislava. Ove godine sudjelovali smo na 
općinskom natjecanju u Sedlarici sa mladom 
ženskom ekipom i osvojili drugo mjesto te se 
plasirali na Županijsko natjecanje.

DVD Grabrovnica već duže vrijeme djeluje pod 
vodstvom gospodina Ivice Pavića koji redovito 
organizira radne akcije uređenja sela, okoliša 
crkve, okoliša ispred kuća u kojima žive starije i 
nemoćne osobe te Hata.

Martina Milaković
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U organizaciji Općine Pitomača i MO Sedlarica 
održano je obilježavanje Dana planete zemlje. Na 
akciji su sudjelovale sve udruge mjesta. Nakon 
završenih radova, NK je upriličio skroman 
domjenak. 

Također 29.04. organizirano je u suradnji sa VZO 
vatrogasno takmičenje na nogometnom igralištu u 
Sedlarici. Na takmičenju je sudjelovalo 40 ekipa svih 

uzrasta. Naše djevojčice zauzele su 2. mjesto i plasirale 
se na županijsko takmičenje. Nakon takmičenja DVD 
Sedlarica upriličio je domjenak uz vojnički grah koji 
je nakon napornog takmičenja dobro došao ekipama. 
Uglavnom što reći: SVE SE MOŽE KAD SE RUKE 
SLOŽE. Ovih dana započeti su radovi na uređenju i 
pošljunčavanju poljskih puteva.

Tajnik VMO Sedlarica:
Milan Matović

Klub mladih Pitomača osnovan je u prosincu 2010. 
godine, nije udruga sa tradicijom, ali je udruga koja iza 
sebe ima vrlo mnogo odrađenih aktivnosti i događanja. 
Članovi kluba, mladi su entuzijasti voljni svoje slobod-
no vrijeme biti na korist i pomoć zajednici. 

Uz organiziranje raznih radionica i javnih tribina 
po pitanju nenasilja među djecom, mladima i u obitelji, 
pitanju ovisnosti o alkoholu, kocki i drogi, Klub mladih 
organizirao je nekoliko humanitarnih rock koncerata, 
te raznoraznim aktivnostima obilježio važne Međuna-
rodne i svjetske dane.

Posljednja aktivnost bila je organizacija rock kon-
certa Vilibalda Kovača i virovitičke rock grupe Nimfa.

Možda u posljednje vrijeme i nije bilo previše aktiv-

nosti, a razlog tomu je državna matura, pošto je velika 
većina članova u završnom razredu srednje škole. No, i 

uz učenje za maturu i organiziran rock koncert, urađen 
je projekat za uređenje “Parka maturanata” u Pitomači 
i proslijeđen na raspisani natječaj.

Planirano je  tehnološko opremanje prostorije Klu-
ba, organiziranje radionica za djecu s posebnim potre-
bama, obilježavanje Dana mladih, izdavanje brošure 
“Kako provesti dan u Pitomači”. 

Što ćemo od zacrtanog realizirati ovisi isključivo o 
fi nancijskim sredstvima. 

Ovim putem upućujemo veliku zahvalu Općini Pi-
tomača i njenom načelniku gosp. Željku Grgačiću na 
svesrdnoj potpori i pomoći jer bez njih većinu aktivno-
sti ne bi uspjeli realizirati.

Svim Pitomačanima upućujemo najtoplije čestitke 
povodom Vidova, a gostima ugodan boravak u pitomoj 
Pitomači.

Klub mladihKlub mladih Pitomača Pitomača

Mjesni odbor Mjesni odbor SedlaricaSedlarica
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Rekreacijsko društvo “Zeleno srce” iz Pitomače u su-
radnji s općinom Pitomača, organizira osmu po redu, pi-
tomačku biciklijadu koja će se održati u sklopu proslave 
Dana općine Pitomača, u subotu 16.06.2012. godine, s 
početkom u 9.00 sati.

Jedna je to od dvadesetak aktivnosti rekreacijskog 
društva “Zeleno srce” tokom godine pomoću koje se želi 
što više građana uključiti u rekreativne aktivnosti. Tje-
lesno vježbanje i fi zičke aktivnosti u cijelosti su u službi 
zdravlja djece, mladeži i odraslih osoba srednje i starije 
dobi. Upravo je tjelesno vježbanje, uz primjereni način 
života (umjereni), pravilnu prehranu i osobnu odgovor-
nost jedan od osnovnih čimbenika zdravog načina živ-
ljenja koji predstavlja temeljni uvjet za kvalitetan život, 
a tako misle, govore i pišu fi lozofi , mislioci i znanstveni-
ci od pamtivijeka.

Svi dijelovi tijela koji su u funkciji, ukoliko se primjereno 
koriste i vježbaju radom, dobro se razvijaju, ostaju zdravi, 
stare sporo, ali ukoliko nisu u uporabi postaju skloni bolesti, 
zaostaju u rastu i brzo stare. 

(Hipokrat - cca 460-377 prije Krista)

Pitomačka biciklijada je najveća rekreativna aktiv-
nost u općini Pitomača, a dugoročni cilj je da na desetoj 
pitomačkoj biciklijadi, koja će se voziti 2014. godine, su-
djeluje 500 biciklista svih uzrasta. Prošle godine sudje-
lovalo je 280 biciklista, a ove godine očekujemo oko 400 
sudionika.

Sigurnosti vožnje svakako će pridonijeti policijska 
pratnja, a sve sudionike molimo da poštuju prometne 
propise i drže se uputa dežurnih osoba na stazi koju 
voze. Osobama mlađim od 15 godina preporuča se no-

šenje zaštitnih kaciga. Svaki sudionik ovogodišnje bici-
klijade dobiti će promotivnu majicu, osigurani su osvje-
žavajući napitci u Otrovancu, a nakon vožnje kuhane 
kobasice i napitci u Pitomači te sudjelovanje u tomboli 
sa vrijednim nagradama sponzora. Možete odabrati vo-
žnju po jednoj od triju staza koje su prilagođene svim 
uzrastima i različitim tjelesnim sposobnostima.

ZELENA STAZA
Dužina oko 20 kilometara.
Vozi se kroz Dinjevac, Grabrovnicu, Malu Črešnjevi-

cu, Veliku Črešnjevicu, Sedlaricu i Otrovanec. Svi putevi 
su asfaltirani i nema većih uspona.

PLAVA STAZA
Dužina oko 35 kilometara.
Vozi se prema Dravi, a dalje kroz Starogradački Ma-

rof, Stari Gradac, Turnašicu, Sedlaricu i Otrovanec. Oko 
5 kilometara vozi se po makadamskoj cesti. Ima nekoli-
ko manjih uspona.

CRVENA STAZA
Dužina oko 35 kilometara.
Ovo je najzahtjevnija staza koja jednim dijelom pro-

lazi Bilogorom i ima nekoliko težih uspona. Vozi se kroz 
Kladare, Dinjevac, Grabrovnicu, cijelim BBS-om, Sedla-
ricu i Otrovanec. Osobe mlađe od 15 godina na ovu sta-
zu mogu samo uz pratnju starije osobe.

Ovakve aktivnosti predstavljaju 
zbližavanje ljudi i lakšu komunika-
ciju, bez obzira na dob i društveno 
porijeklo, a osnovni cilj je podizanje i 
održavanje psihičke i motoričke spo-
sobnosti organizma slobodnim izbo-
rom tjelesnog vježbanja i aktivnosti, 
u slobodnom vremenu.

Zbog svega toga na Pitomačku 
biciklijadu 2012. godine pozvani ste 
- SVI.

Pitomačka biciklijada 2012. godinePitomačka biciklijada 2012. godine
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MP5 MP5 TIM
MP5 TEAM (skra�eno: MOJA PODRAVINA), osnovan 

2005g., u dogovoru sa TZ Pitoma�a i Op�inom Pitoma�a.
Unutar teama djeluje MP5 FISHING TEAM i MP5 

TEAM112. Cilj je po� canje, promicanje i organizacija ak-
� vnos� , doga�aja i manifestacija (turis� �kih, sportskih, 
rekrea� vnih, gospodarskih) na podru�ju kon� nentalne 
Hrvatske uz rijeku Dravu. 

Op�ina Pitoma�a (preko MP5 teama), može dogovo-
ri�  suradnju sa drugim op�inama te ostalim organizaci-
jama, udrugama… te može stavi�  na raspolaganje svoj 
team ili pojedinca.

�lanovi MP5 teama nude (prema svojim mogu�no-
s� ma) usluge kao VOLONTERI. Potpisnici sporazuma o 
suradnji sa MP5 teamom mogu i samostalno dogovara�  
suradnju sa �lanom teama, a za organizirano djelovanje 
teama, potreban je dogovor sa voditeljem MP5 teama.

�lanovi MP5 � shing teama kao i MP5 teama 112 su 
dužni pridržava�  se potpisanih sporazuma o suradnji sa 
TZ Pitoma�a. Ukoliko se dogovara suradnja za MP5 TEAM 
112, van nadležnos�  TZ Pitoma�a, potrebno je naknad-
no dogovori� , potpisa� , sporazum u kojem �e se to�no 
odredi�  nadležnos�  i status volontera, naro�ito ako bi 
MP5 team112 sudjelovao u organiziranim ak� vnos� ma 
na rijeci Dravi.

Sastav MP5 teama odre�uje voditelj team-a Dragu� n 
Pavlovi� u skladu sa sporazumom potpisanim izme�u TZ 
Pitoma�a i MP5 teama.

MP5 Team - Route

Povodom Dana planeta Zemlje 22. travnja na izle� štu 
uz rijeku Dravu dodijeljena je nagrada Moja Podravina 
koju tradicionalno dodjeljuje Op�ina Pitoma�a zaslužnim 
organizacijama za promociju vrijednos�  Podravine. Ove 
godine nagrada je pripala Op�ini Kalinovac. Na�elniku 
Op�ine Kalinovac Branku So-
bo�  nagradu je uru�io Željko 
Grga�i� predsjednik Turis� �-
ke zajednice i na�elnik op�i-
ne Pitoma�a. 

Uz samu nagradu podje-
ljene su i zahvalnice svim 
�lanovima MP5 Team-a 
(MP5 Fishing Team, MP5 
Team 112) za dobrovoljno 
zalaganje u promociji ribo-
lova, o�uvanja ribljeg fonda, 
volon� ranja u službi spa-
šavanja MP5 Team 112, te promociji Podravine i same 
rijeke Drave. 

Gospo�a Slavica Panteli�, �lanica Likovnog kluba 
Kloštranska paleta iz Kloštra Podravskog donirala je svoj 
umjetni�ki rad - sliku koja je uru�enu Stjepanu Dergezu iz 
Podravskih Sesveta koji je, uz Turis� �ku zajednicu op�ine 
Pitoma�a, sponzor prsluka za �lanove MP5 Team 112.

Uz �lanove � ma i posje� telje, dodjeli nagrade prisu-
stvovali su: Vladimir Sever, predsjednik Hrvatskog šport-
sko - ribolovnog saveza, predstavnici Državne uprave za 
zaš� tu i spašavanje ureda iz Virovi� ce Dražen Rengel i 
Koprivnice Ivan Skec, predstavnik Lu�ke kapetanije Osi-
jek Zdenko Novak, predstavnici grani�ne policije. 
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Pitomačke crtice - jučer, danas, sutra
broj 3., lipanj 2012., besplatni primjerak
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su�

U prosincu 2009., na inicijativu nekolicine likovnih umjetnika, 
osnovan je Likovni klub “Duga” Pitomača. Klubu se priključilo 
četrdesetak članova i odmah se vrlo ambiciozno krenulo s radom. U 
protekle dvije godine postojanja klub je organizirao više izložbi u 
Pitomači, ali i u Zagrebu, u klubu “Podravec”. Na izložbama su radove 
izlagali svi članovi kluba. 

Uz izložbe, organizirano je i nekoliko likovnih kolonija, po jedna u 
Križnici na imanju obitelji Seidl, zatim u Otrovancu, u restoranu “Zlatni 
klas” te u Čepelovcu, u kuriji “Barnagor” vlasnice poznate pjesnikinje, 
pitomačanke Božice Jelušić. 

Suradnja s Likovnim krugom “Pohižek” Sesvete iznjedrila je jednu od 
najznačajnijih izložbi u organizaciji Likovnog kluba “Duga” Pitomača, 
pod nazivom “Uskrs u Pitomači” koja je međunarodnog karaktera i po 
mnogočemu je jedinstvena na području Republike Hrvatske.

Likovni klub “Duga” Pitomača trenutno nema prostorije za 
obavljanje klupskih aktivnosti te je jedan od glavnih aktualnih zadataka 
kluba iznalaženje prostora kako bi mogao provoditi aktivnosti za koje 
mu je prostor neophodan, a to su likovne radionice (slikarske, kiparske, 
fotografske), rad s djecom i mladima, organizacija likovnih kolonija, 
izložbi…

Predsjednica LK “Duga” Pitomača
Zlata Šokec

Likovni klub “Duga” Likovni klub “Duga” PitomačaPitomača


